

瑞安日报

与您同心 与您同行

2014年1月 30 星期四 癸巳年十二月三十

总第5224期 今日16版

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号CN33-0102

瑞安网: www.66ruian.com

热线 6688 6688

今天多云到晴
气温9至22

人体舒适度:
3级 感觉舒适

紫外线指数:
2级 辐射强度弱

郊游指数:
1级 天气不错,大自然欢迎您

瑞安市气象台
1月29日17时发布

温州市领导来瑞 慰问温商及其亲属

本报讯(记者 潘勤勇)1月28日上午,温州市委副书记、政法委书记马晓晖一行来瑞,走访慰问温商及其亲属,向他们送上党和政府的关怀,致以新春的问候。我市领导陈建明、陈胜峰、冯华东等陪同慰问。

马晓晖一行先后慰问了温州百佳工业企业华峰集团董事长尤小平和瑞立集团董事长张瑞平,合肥温州商会会长陈健及其亲属,温商回归先进人物、云南瑞安商会名誉会长朱林敏及其亲属,向他们送上鲜花和慰问信。

马晓晖说,过去一年里,广大温商在做大做强自身事业的同时,积极响应市委、市政府的号召,踊跃投身家乡建设与发展,为推动温州经济转型发展和社会和谐稳定作出了积极的贡献。新的一年,希望广大温商及其家属一如既往地支持温商创业创新、回归发展,以更真切的热情助推温州赶超发展,共同携手创造温州美好的未来。

温州慰问团来瑞 开展春节慰问

本报讯(首席记者 严小章)隆冬寒,群众冷暖挂心间。1月26日上午,温州市委常委、市政府党组副书记、瓯江口管委会书记朱忠明,温州市副市长孔海龙带领温州市委市政府慰问团来瑞,开展春节慰问。市领导陈建明、钱定荣等陪同慰问。

给大家拜个早年,祝大家健康长寿!在陶山荆谷敬老院,朱忠明和老人们一一握手,关切地询问他们的身体状况,详细了解敬老院情况。陶山荆谷敬老院现住着10余位老人。朱忠明一行还为敬老院送上慰问金。

随后,朱忠明一行来到烈士家属代表陶山山下村包李翠、孔陈茶以及特困户代表陶山金山村村民林长金的家中,给他们送上慰问金和慰问品,送去节日的美好问候。

在随后召开的春节慰问座谈会上,慰问团还为相关慰问对象,一一送上慰问金、慰问品,并向陶山镇送去慰问金。

温州市领导来瑞调研

本报讯(记者 黄丽云)日前,温州市副市长任玉明一行来瑞调研全省农业两区建设现场会筹备工作、动物疫病防控和渔业船舶安全生产工作。市领导李无文、倪希杰陪同调研。

任玉明一行到市蓝灵肉鸽专业合作社,检查动物疫病防控情况,并查看马屿现代农业公共服务中心现场、马屿天井洋粮食生产功能区和东山埠渔港码头。

据悉,我市正在积极筹备全省农业两区建设现场会工作。此次现场会新建项目有马屿镇农业综合服务中心、天井洋粮食生产功能区服务中心、瑞茂奶牛生态科技园等,提升项目有梅屿蔬菜示范园区和雅林生态园等。

2013亮点回眸

高楼镇: 发展旅游强基础

2

责任编辑 李群
电子邮箱 rarb@126.com

陈建明主持召开市委常委会 传达上级政法和宣传思想工作会议精神

本报讯(记者 潘勤勇)前日,市委书记陈建明主持召开市委常委会,传达了中央、全省政法工作会议精神和全省宣传思想工作会议精神,并研究我市贯彻意见。

会议认为,上级的政法工作会议对新时期政法工作提出了新的更高的要求,即要突出社会治理创新,突出司法体制改革,突出信息化建设,坚持加强党的领导,坚持平安建设、法治建设、过硬队伍建设。因此,政法机关肩负的

责任更加重大。

结合我市政法工作实际,陈建明指出,必须始终绷紧平安维稳这根弦,切实增强做好政法工作的责任感和使命感。要强化工作措施,强力推进平安建设,加强维稳工作,大力推进社会治理的创新,始终把稳定摆在突出位置,推进司法改革,加强法治瑞安建设。要切实加强政法队伍建设,努力实现平安稳定的目标,为整个改革发展稳定营造良好的外部环境。

在传达全省宣传思想工作会议精神时,陈建明强调,要认识宣传思想工作的重要性和严峻性,强化责任意识、政治意识、大局意识,切实加强对宣传思想工作的领导。要以改革创新的精神做好宣传思想工作,牢牢掌握宣传舆论的主导权。要切实加强文化建设、精神文明建设和网络阵地建设,努力开创瑞安宣传思想工作新局面。

市领导李无文、陈胜峰、叶世林、白一帆等参加会议。

团拜会 变身 学习会 陈建明寄语广大瑞商 共担发展责任 争做创业创新标兵

本报讯(记者 郑拥拥)不开团拜会,而开学习会。昨日下午,180多名来自全国各地的瑞安商会会长、秘书长欢聚一堂,共叙乡情友情的同时,认真学习党的十八届三中全会精神。

市委书记陈建明代表市四套班子领导,向长期以来关心支持家乡发展的广大瑞商和各界朋友拜个早年,并致以崇高的敬意和衷心的感谢!他寄语广大瑞商认真学习,勇于担当,回报桑梓,争做创业创新的标兵,为瑞安的赶超发展贡献更多的力量。

在会场前后,4个投影屏幕播放着瑞安近年来的发展变化。很多瑞商纷纷赶在会议开始前,拿出手机留影发微博。

近年来,市委、市政府抓重点、攻难点、创亮点,去年多项工作指标在温州乃至全省排名第一。我市高度重视在外瑞安商会和瑞商的发展,大力开展合力扶大行动,出台了含金量很高的振兴实体经济1+X政策。把招商引资项目与城市化发展、产业转型、民生工程、生态文明建设结合起来,精心谋划包装了一批极具潜力的项目。

广大在外温商瑞商主动参与家乡建设,仅去年就投资重点项目49个,实际到位资金52亿元。瑞商是我们瑞安的宝贵资源,是我们瑞安的品牌,是我们瑞安的优势,我们要重视瑞商,关心瑞商,服务好瑞商,共同推进瑞安的发展。陈建明在介绍了瑞安近年来的发展成就后,向广大瑞商发出了回乡创业的盛情邀请。他说,当前瑞商回归有政策,有平台,有环境,有氛围,未来发展机遇无限,前景美好。希望广大在外瑞商把

中国梦、瑞安梦、个人梦有机结合起来,强化学习、敢于担当、勇于创新,让瑞商这个响亮的名字,写入瑞安转型发展、赶超发展的新历史。

听了家乡发展和招商政策后,我回家创业的念头更强烈了。乌鲁木齐温州商会常务副会长徐学银说,瑞安市委、市政府这么关心他们,带领他们学习,帮助他们更新观念,他们定将抢抓当前瑞安发展新的机遇,在实现自身更大发展的同时,积极回乡创业创新。

学习会由市长李无文主持,市领导叶世林、白一帆、陈世尧、冯华东参加会议。

捎上新年祝福 送上家乡温暖 市四套班子领导慰问在外瑞商家庭

本报讯(记者 郑拥拥 林长凯)连日来,陈建明、李无文、叶世林、白一帆等市四套班子领导分别看望慰问回乡的在外瑞商及家属,送上新春祝福。

昨日上午,市委书记陈建明和市委常委、组织部长徐琮琦一行,慰问了昆明市瑞安商会名誉会长朱林敏、乌鲁木齐温州商会常务副会长邹学银及其家属,祝他们马年快乐,事业路上马到成功,幸福路上马不停蹄。

每到一处,陈建明都与在外瑞商亲切交谈,详细了解企业投资规模、生产经营情况。陈建明说,如今瑞安发展正处于历史发展的新阶段,瑞安的发展环境越来越优良,希望各地瑞商都能将自己的抱负和家乡建设结合起来,以更多的

实际行动为家乡经济社会发展作出新的更大的贡献。市委、市政府将进一步优化服务、改善环境,为瑞商回乡投资创业创造良好条件。

日前,市长李无文和市委常委、纪委书记谢修宏慰问了重庆市温州商会会长陈成宽、广州花都温州商会会长陈善兴及其家属。李无文详细了解他们在外发展近况、家里生活情况,并送上新年祝福。李无文希望广大瑞商继续发扬致富思源、回报桑梓的优良传统,积极投身家乡建设,推动瑞安经济社会发展。

市领导叶世林、白一帆、陈胜峰、方晖、管秀云、冯金考、陈世尧、林振江、蔡伟红等也分别走访慰问在外瑞商家庭。

声声问候 浓浓祝福 市领导慰问一线工作人员

本报讯(记者 林长凯 潘勤勇)连日来,市领导陈建明、李无文等带着浓浓的新春祝福,亲切慰问了春节前夕坚守岗位的一线工作人员,勉励他们在新的一年里为瑞安各项事业的发展再创佳绩。

1月27日下午,市委书记陈建明,市委常委、宣传部长管秀云,市委常委、公安局局长林振江等来到市公安局110指挥中心、市应急联动指挥平台和市交警大队安阳中队,看望慰问坚守岗位的工作人员,向他们致以崇高敬意和衷心感谢。陈建明说,公安工作很辛苦,也很特殊,希望大家全力做好春节期间的保卫工作,并在在新的一年里把公安工作做得更好。陈建明一行来到市供电局、市广播电视

台,给这两单位员工拜年,祝他们新春快乐、阖家幸福、万事如意。

1月29日下午,市长李无文,市委常委、副市长冯金考来到瑞安日报社,看望慰问广大新闻工作者,向他们致以新春佳节的良好祝愿。李无文说,瑞安日报社一年来开拓创新、扎实工作,各个方面都取得了非常显著的成绩。希望大家能继续保持好的精神风貌,唱好主旋律,打好主动仗,为全市各项事业的快速发展作出贡献。

随后,李无文一行还看望慰问了城管执法人员、环卫工人、江北水厂职工、江北污水处理厂二期工地工人等坚守一线的工作人员,送上真诚的新春祝福。

陈建明在全市党管武装 工作会议上要求 狠抓党管武装 责任落实 推动国防后备 力量建设

本报讯(记者 郑拥拥)国无防不立,民无防不安。1月27日上午,市委书记、市人武部党委第一书记陈建明在全市党管武装工作会议上指出,要以高度的政治责任感,认真履行好党管武装工作各项职责,进一步解放思想,振奋精神,扎实工作,不断开创我市党管武装工作新局面。

一年来,全市各级党委和军事机关,扎实抓好军事斗争准备和国防后备力量建设,积极参加地方共建,在扶贫帮困、军民共建、维护稳定、抢险救灾尤其是抗击强台风“菲特”等方面发挥重要作用。市人武部去年在温州武装工作考评中名列第一名,被省军区评为先进单位、军事训练先进单位、新闻报道先进单位、先进军事科、信息化工作先进单位。

在充分肯定我市党管武装工作取得的成绩后,陈建明指出,加强党管武装工作,是巩固党的执政地位的必然要求,是应对国际国内复杂形势的迫切要求,是推进瑞安改革发展的内在需求。我们必须认清形势、牢记使命,进一步增强做好党管武装工作的责任感和使命感,为全市武装工作迈上新台阶创造良好的条件。

陈建明要求,面对新形势,我们要突出重点,狠抓关键,全面加强党管武装工作,努力推动我市国防后备力量建设走在前列。围绕保纯洁、不变质,牢牢掌握正确政治方向;围绕能打仗、打得赢,切实提高应急作战能力;围绕保稳定、促发展,积极推动军地融合发展。

陈建明强调,做好党管武装工作,是各级党委的一项重要职责,必须从战略全局的高度,加强组织领导、健全工作机制、强化服务保障,切实履行好职责,确保各项工作落到实处。

会议表彰了一批党管武装工作先进单位、党管武装好书记和武装工作先进个人。

当日的会议由市委副书记、市长李无文主持,市委副书记、政法委书记陈胜峰宣读有关表彰文件,市委常委、市人武部部长蔡伟红作工作报告。市委常委、常务副市长方晖和市人武部政委徐守洋参加会议。